

Într-o atmosferă de puternică unitate și vibrant entuziasm, exprimând voința unanimă a comuniștilor, a tuturor cetățenilor patriei, Plenara C. C. al P. C. R. și Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste au hotărât să propună Marii Adunări Naționale re alegerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în suprema funcție de președinte al Republicii Socialiste România

Tribuna

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 603

Joi, 28 martie 1985

4 pagini, 50 bani

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU a avut loc

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, în zilele de 26 și 27 martie, au avut loc lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm și mândrie patriotică, Plenara C.C. al P.C.R., exprimând sentimentele întregului partid, ale națiunii române, a adus un vibrant omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, cu prilejul împlinirii a 20 de ani de când se află în fruntea partidului, perioadă înscrisă ca o strălucită epocă în istoria patriei noastre. Toți cei prezenți au aplaudat cu putere, au ovacionat cu căldură, au aclamat îndelung, pentru partid, pentru secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Adresind tovarășului Nicolae Ceaușescu, din partea tuturor comuniștilor, a întregului nostru popor, călduroase felicitări cu prilejul împlinirii a două decenii de când a fost ales în funcția supremă de conducere a partidului, tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, a reliefat strălucitele calități de revoluționar și patriot, de luptător pentru fericirea și bunăstarea poporului, pentru cauza socialismului și păcii în lume ale conducătorului partidului și statului nostru, contribuția sa de inestimabilă valoare la fundamentarea și înlăunțirea întregii politici

de construcție socialistă în România și a evocat profundele transformări, și remarcabilele succese înregistrate în toate domeniile de activitate în această perioadă atât de bogată în împliniri care a intrat în conștiința tuturor oamenilor muncii ca „Epoca Ceaușescu”.

În cadrul dezbaterilor asupra problemelor aflate pe ordinea de zi, au luat cuvântul tovarășii Gheorghe Pană, Marin Enache, Maria Gheorghe, Marin Ștefanache, Iosif Szász, Aurel Sandu, Constantin Leonard, Nicolae Mihalache, Gheorghe David, Elena Nae, Ioachim Moga, Cornel Pa-coste.

1. Plenara C.C. al P.C.R. a examinat și aprobat RAPORTUL PRIVIND DESFĂȘURAREA ALEGERILOR DE DEPUTAȚI ÎN MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ ȘI CONSILIILE POPULARE, apreciind că acestea au constituit o puternică manifestare a profundului democratism al orânduirii noastre socialiste, o strălucită afirmare a unității de nezdruccinat a întregului popor în jurul Partidului Comunist Român, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, eminent conducător al destinelor României socialiste. Aceasta demonstrează hotărârea fermă, voința suverană a clasei muncitoare, a țărănimii și intelectualității, a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, de a face totul pentru înlăunțirea programului de dezvoltare economico-socială a patriei, pentru ridicarea României pe trepte

tot mai înalte de civilizație și progres.

2. Plenara a examinat și aprobat PROGRAMUL DE MĂSURI PENTRU ÎNDEPLINIREA INTEGRALĂ A PREVEDERILOR PLANULUI NAȚIONAL UNIC DE DEZVOLTARE ECONOMIC-SOCIALĂ A ȚĂRII PE ANUL 1985 ȘI PREGĂTIREA ÎN FĂPTUIRI ÎN BUNE CONDIȚII A PLANULUI PE ANUL 1986.

Comitetul Central a subliniat că realizarea integrată a planului pe anul 1985 constituie condiția hotărâtoare pentru înlăunțirea cincinalului 1981—1985 și crearea unei baze trainice pentru trecerea la îndeplinirea prevederilor celui de-al 8-lea cincinal, la transpunerea cu succes în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român privind dezvoltarea economico-socială a țării în perioada 1986—1990.

În scopul îndeplinirii integrale a planului pe 1985 și pregătirii corespunzătoare a planului pe anul 1986, plenara a stabilit, în domeniul industriei, măsurile concrete ce pun în centrul activității guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale și locale de stat, a centralelor industriale și întreprinderilor înlăunțirea prevederilor pro-

(Continuare în pag. a III-a)

Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, miercuri după-amiază, a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Consiliul Național al F.D.U.S. a adus un fierbinte omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu cu prilejul împlinirii a 20 de ani de la alegerea sa în fruntea partidului.

Luând cuvântul, tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, a subliniat că, în aceste zile, s-au împlinit două decenii de când, prin voința unanimă a comuniștilor, a întregii națiuni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost ales în fruntea eroicului nostru partid. Evocând această zi memorabilă, care s-a înscris cu litere de aur în istoria națională, în conștiința întregului popor, vorbitorul a dat expresie omagiului pe care întregul nostru popor îl aduce tovarășului Nicolae Ceaușescu, cititorul României moderne, personalitate proeminentă a lumii contemporane, militant strălucit pentru cauza socialismului, păcii și înțelegerii în lume.

Cele două decenii care au trecut de la alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea Partidului Comunist Român constituie o epocă de mare strălucire, în care poporul nostru, toți cei ce mun-

cesc, fără deosebire de naționalitate, strâns uniți în jurul partidului, al secretarului său general, au obținut cele mai bogate realizări din milenara istorie a patriei. Este epoca în care industria, agricultura, știința, învățământul, cultura, întreaga viață economică și socială s-au dezvoltat într-un ritm fără precedent. Este, mai ales, epoca în care s-a făcut totul pentru ca poporul român să dobândească o nouă condiție socială, să se poată manifesta plenar, liber și independent, să-și poată făuri destinele potrivit propriilor sale aspirații de progres și bunăstare. În continuare, s-a subliniat că în această epocă a dezvoltării puternice a democrației muncitorești, socialiste, a întăririi unității de gând și faptă a întregului nostru popor, secretarul general al partidului a constituit pentru noi toți un înalt exemplu de patriot și revoluționar înflăcărat, de luptător dirz și consecvent pentru interesele poporului. De asemenea, a fost evidențiat faptul că în această perioadă, având în fruntea partidului și statului pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, numele României a devenit tot mai cunoscut și respectat în lume, iar poporul român s-a afirmat ca un factor activ în lupta pentru statornicirea unui climat de pace, de înțelegere și colaborare internațională.

Vorbitorul a exprimat sentimentele profunde de prețuire, respect și recunoștință ale tuturor fiilor patriei față de

(Continuare în pag. a III-a)



Mobilizare maximă de forțe la lucrările de pregătire a terenului, în vederea însămînțării în perioadele optime a culturilor de primăvară
Foto: I. FLESCHEAN

Schimb de experiență cu caracter interjudețean

Astăzi, municipiul Sibiu va fi gazda unui schimb de experiență cu caracter interjudețean, pe tema: „Perfecționarea activității politico-educative de masă în spiritul cerințelor și exigențelor Congresului al XIII-lea al P.C.R. Propaganda audiovizuală în sprijinul realizării sarcinilor economice, a desfășurării și popularizării rezultatelor întrecerilor socialiste”.

Organizat de Consiliul Central al U.G.S.R., în-

preună cu Consiliul județean al sindicatelor Sibiu, schimbul de experiență se va desfășura la întreprinderile „Balanța” (Fabrica de elemente hidro-pneumatice) și „Flămura roșie” Sibiu.

Participă instructori cu munca politică ai consilierilor județene ale sindicatelor, președinți ai comisiilor de educație politică și președinții sindicatelor din mari unități economice, alte cadre.

Jertfe sibiene pentru eliberarea Transilvaniei de nord și a Ungariei

Aniversăm, în acest an, la 9 Mai, împlinirea a 40 de ani de la victoria asupra fascismului — eveniment de covârșitoare însemnătate în istoria universală, în lupta națiunilor lumii împotriva celor mai reacționare forțe ale imperialismului, ale întunericului și războiului. Aniversăm marea zi a Victoriei, poporul român este mândru că și-a adus o remarcabilă contribuție la cauza înfringerii fascismului, contribuție ce se înscrie ca o pagină de onoare în istoria luptelor pentru libertate, pentru independență și suveranitate națională.

Totodată, ziua de 9 Mai reprezintă o lăminoașă pagină în istoria națională în lupta de veacuri a poporului român pentru libertate

și independență ce coincide cu împlinirea a 108 ani de la proclamarea independenței depline de stat a României. Sărbătorind semnificația acestor două evenimente, aducem un fierbinte omagiu și o înaltă cinstită eroilor neamului, tuturor aceluia care, acționând cu neasemuită vitejie pe cimpul de luptă, au petrecut cu singele lor actul istoric al proclamării independenței depline de stat a României, a suveranității naționale.

Inaugurăm astăzi — în pagina a II-a — ciclul de articole dedicate acestor două evenimente cu o relatare ce reflectă participarea sibiienilor la războiul antihitlerist.

9 MAI — 40 de ani de la victoria asupra fascismului

Jertfe sibiene pentru eliberarea Transilvaniei de nord și a Ungariei

Începând cu data de 23 August 1944, odată cu declanșarea revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, România a participat la războiul antihitlerist, până la 12 mai 1945, când au fost nimicite ultimele rezistențe ale trupelor germane în zona orașului Praga.

În contextul contribuției generale a poporului nostru la războiul împotriva Germaniei naziste, județul Sibiu se înscrie la loc de frunte prin efortul său pe multiple planuri. Subliniem faptul că în Sibiu și-au desfășurat activitatea Școala de ofițeri de infanterie și Școala de subofițeri, care au asigurat tot timpul un mare număr de cadre unităților operative de pe front; pe raza județului se aflau dislocate mai multe unități care au luat parte la acțiunile militare din timpul insurecției și la operația de acoperire a frontierei de vest; în orașul de pe Cibin își avea sediul Corpul 6 teritorial care avea misiunea să oprească atacul inamic în acest sector și să treacă la ofensivă pentru eliberarea Transilvaniei de nord; zona Sibiului a constituit locul de concentrare a forțelor române aduse de pe frontul din Moldova, în scopul stăvilirii ofensivei inamice din Podișul Transilvaniei și pornirii la acțiune pentru eliberarea teritoriului național de sub ocupația fascistă; de asemenea, Sibiu a îndeplinit și rolul de sursă importantă de aprovizionare a frontului antihitlerist cu numeroase produse, deoarece aici se aflau o serie de întreprinderi, fabrici și ateliere cu caracter militar, după cum și foarte multe fabrici și ateliere cu cele mai diferite profile.

Pe lângă acestea, Sibiu a avut o importantă contribuție în oameni la purtarea războiului antihitlerist. În acest sens, consemnăm că din totalul de 538.536 militari români care au luat parte la război, peste 12.000 au fost din localitățile sibiene; iar dintre cei 167.525 de combatanți căzuți pe cîmpul de onoare, pe timpul luptelor pentru eliberarea teritoriului național, al Ungariei, Cehoslovaciei și Austriei, peste 4.000 erau din așezările urbane și rurale ale județului nostru.

Din rândurile acestora menționăm numele soldatului Gavrilă V. Crișan, ctg. 1944, din Mediaș, pușcaș în batalionul 9 vînători de munte, care a căzut la 15 septembrie 1944, fiind lovit de schije de brand, în timpul unui atac asupra poziției inamice de la Surduc — Cluj; caporalul Ioan B. Bercea, ctg. 1943, din Ghijasa de Sus, comandant de grupă în batalionul 16 vînători, de munte, care în luptele de la Hășdate — Turda, a căzut la 2 octombrie, fiind lovit mortal de un glonț de automat. Tot acolo și în aceeași zi, și-au pierdut viața soldatul Vasile A. Sărac, ctg. 1938, din Veseud, pușcaș în batalionul 16 vînători de munte, lovit de schije de proiectil pe timpul unui atac, iar sergentul Ioan A. Bera, ctg. 1943, din Presaca, comandant de grupă în batalionul 10 vînători de munte, a căzut lovit de două gloanțe de pistol-mitralieră, pe cînd ataca cota 666, Dealul Boacăș, lângă Turda. În ziua următoare, soldatul Ioan I. Olteanu, ctg. 1943, din Mindra, pușcaș în Batalionul 16 vînători de munte, a fost lovit de rafala unei puști-mitraliere, pe timpul atacului de la Hășdate. Locotenentul în rezervă Teodor Suciu, din Sibiu, comandantul companiei 3 din batalionul 8 vînători de munte, a căzut eroic la 4 octombrie, pe cînd își conducea subunitatea la atac împotriva poziției dușmane de pe înălțimea Vințar, de lângă Turda, fiind lovit de mai multe gloanțe de pușcă-mitralieră. Pentru comportarea sa deosebită, bravul ofițer a fost decorat post-mortem cu ordinul „Coroana României”, clasa 5, cu spade. La 6 octombrie a căzut caporalul Ilie Trifu, ctg. 1940, din Racovița, comandant de grupă în Batalionul 1 pionieri munte, lovit de schije pe timpul atacului de la cota 411 de lângă Turda. Sublocotenentul în rezervă Hermann Braisch, din Sibiu, medic în regimentul 92 infanterie, a căzut în 7 octombrie, fiind lovit mortal pe cînd evacua răniții de pe cîmpul de luptă de lângă comuna Luna — Turda. Tot în luptele din zona Turzii și-au vărsat sîngele soldatul Ioan C. Răduț, ctg. 1943, din Jina, pușcaș în batalionul 15 vînători de munte, lovit de schije de brand, în 8 octombrie, pe cînd ataca rezistența inamică de la Vințar — Turda; caporalul Nicolae L. Darabant, ctg. 1943, din Porumbacu de Jos, comandant de grupă în batalionul 9 vînători de munte, lovit mortal de un glonț de mitralieră, în 9 octombrie, pe timpul unui atac asupra poziției dușmane de la Iara; soldatul Nicolae Buda, ctg. 1930, din Topîrcea, încadrat la brutăria 38 campanie, fiind lovit de schije, în 10 octombrie, pe timpul bombardamentului de la Iara. La 11 octombrie a căzut caporalul Ioan I. Mesaros, ctg. 1943, din Sebeș Olt, comandant de grupă în batalionul 9 vînători de munte, fiind lovit de un glonț de pistol-mitralieră, pe timpul unui atac de la Gilău.

Pe timpul luptelor pentru eliberarea Ungariei și-au vărsat sîngele numeroși bărbați din zona Sibiului. Dintre aceștia amintim numele soldatului Valeriu Moldovan, ctg. 1934, din Ghijasa de Jos, pușcaș în batalionul 10 vînători de munte, care a căzut la 25 octombrie, fiind lovit de schije de artilerie pe timpul atacului de la Hajduhathaz; soldatul Emilian I. Cruciat, ctg. 1944, din Rășinari, pușcaș în batalionul 15 vînători de munte, a fost lovit mortal de două gloanțe de pușcă-mitralieră, la 13 noiembrie, pe timpul unui atac asupra poziției dușmane de la Emöd; caporalul Ilie M. Trifu, ctg. 1941, din Sibiu, comandant de grupă în Batalionul 1 pionieri munte, a căzut la 24 noiembrie, pe cînd ataca inamicul ce se apăra cu înverșunare la Vatta, fiind lovit de două gloanțe de pușcă-mitralieră. Tot acolo a căzut la 5 decembrie, soldatul Ilie I. Țăranu, ctg. 1945, din Ruși, pușcaș în escadronul 2 vînători călări, fiind lovit mortal de schije, pe timpul atacului de la Vatta. În aceeași zi și-a jertfit viața soldatul Gheorghe I. Dumitru, ctg. 1943, din Cîrța, pușcaș în batalionul 16 vînători de munte, lovit de un glonț de automat, pe timpul atacului de la Lotarut pusztă. La 12 decembrie, sergentul Dumitru Preda, ctg. 1943, din Bogatu Român, comandat de grupă în Batalionul 10 vînători de munte, a fost lovit de schije de brand, pe timpul unui atac la Aszáló; la 16 decembrie, soldatul Ioan T. Voloșita, ctg. 1936, din Sărata, pușcaș în batalionul 16 vînători de munte, a fost răpus de rafala unei puști-mitraliere, pe timpul saltului asupra poziției inamice de la Szilvásvárad.

Paul ABRUDAN

Angajamente ferme pentru realizarea tuturor sarcinilor

Într-o atmosferă de sărbătoare și vibrantă angajare patriotică, la Copșa Mică s-au desfășurat lucrările Conferinței organizației orașenești a U.T.C. Participanții, delegați ai organizațiilor U.T.C. precum și un însemnat număr de invitați, au analizat într-un spirit critic și autocritic realizările obținute în perioada scursă de la ultimele alegeri, dar și lipsurile care mai persistă încă în activitatea organizației orașenești de tineret.

În darea de seamă prezentată conferinței s-a subliniat faptul că, deși în anul care a trecut, la nivelul orașului,

Conferința organizației orașenești Copșa Mică a U. T. C.

s-au realizat valoarea producției marfă în proporție de 100,3 la sută și exportul în proporție de 104,5 la sută, organizațiile U.T.C. din întreprinderi nu au acționat întotdeauna cu suficientă energie pentru depășirea unor greutăți care au apărut. Devine cu atât mai necesar, ținînd seama de faptul că acest an este hotărîtor pentru încheierea cu rezultate bune a planului cincinal, ca organizațiile U.T.C. să-și intensifice preocupările în vederea îndeplinirii indicatorilor planului de producție. În hotărîrea adoptată sînt detaliate principalele direcții de acțiune în acest sens.

Analizînd rezultatele obținute în întrecerea utecistă „Tineretul — factor activ în realizarea obiectivelor deceniului științei, tehnicii, calității și eficienței”, darea de

seamă, cei care au luat cuvîntul în conferință au reieșit rezultatele bune obținute pe ansamblu, dar au criticat faptul că la munca patriotică în anul trecut s-a realizat doar 50 la sută din valoarea planului. Conferința s-a angajat ca, pînă la Congresul al XII-lea al U.T.C., să realizeze 70 la sută din planul de muncă patriotică, iar în cadrul întrecerii uteciste să obțină, în acest an, un loc fruntaș pe județ.

Darea de seamă, cei care au luat cuvîntul în conferință, au subliniat faptul că la baza întregii lor activități ti-

nerii copșeni situează indicațiile și orientările desprinse din cuvîntările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, eminent om politic, personalitate proeminentă a lumii contemporane, făuritorul României moderne. Participanții la conferință au mulțumit din inimă partidului, conducătorului său, pentru minunatele condiții de afirmare multilaterală create și s-au angajat să nu precupească nici un efort pentru realizarea sarcinilor complexe care stau în fața oamenilor muncii din Copșa Mică, importanța citadelă a chimiei și metalurgiei românești.

În funcția de secretar al Comitetului orașenesc Copșa Mică al U.T.C., a fost reales tovarășul Cornel Bucerzan.

R. K.

Ora oficială de vară

Începînd de duminică, 31 martie, pe întreg teritoriul țării noastre se trece la aplicarea, pe acest an, a orei oficiale de vară. Ca urmare, în noaptea de 30 spre 31 martie, sîmbătă spre duminică, acele ceasurilor vor fi mutate cu o oră înainte, astfel ca ora 0 să devină ora 1. În conformitate cu reglementările legale în vigoare, intervalul de aplicare a acestui ora de vară se va încheia în ultima duminică a lunii septembrie cînd ora 1 a acestei zile va deveni ora 0.

În raport cu alte zone ale globului, timp de șase luni, adică pînă duminică, 29 septembrie, ora oficială a României va fi devansată față de ora Greenwich cu 3 ore și în avans față Europa răsăriteană cu o oră.

În acest interval, programul tuturor activităților economice, sociale și cultural-artistice din întreaga țară va rămîne neschimbat. În transportul de călători se menține actualul mers al trenurilor interne, iar pentru trenurile internaționale circulația acestora a fost corelată, prin grafice, cu cea a trenurilor din țările vecine. Rămîne neschimbat, de asemenea, orarul curselor TAROM, interne și internaționale. (Agerpres)

Tennis de masă

În zilele de 23—24 martie a.c., la Liceul industrial nr. 5 din Sibiu s-a desfășurat faza județeană a concursului de tenis de masă dotat cu „Cupa Congresul al XII-lea al U.T.C.”. Au participat un număr de 80 tineri reprezentînd municipiile, orașele și comunele județului. Iată cîștigătorii primelor trei locuri: **Categoria 14—19 ani, fete:** locul I — Carmen Frățilă (Liceu economic Sibiu); locul II — Dalia Nicoară (Șc. gen. nr. 8 Sibiu); locul III — Mihaela Armenean (Liceu „O. Goga” Sibiu). **Categoria 14—19 ani, băieți:** locul I — Florin Goveanu (Liceu „Textila” Cîsnădie); locul II — Dumitru Țincu (Liceu „Gheorghe Lazăr” Sibiu); locul III — Dumitru Stelea (Liceu „Textila” Cîsnădie). **Categoria peste 19 ani (tineri din mediul rural) — fete:** locul I — Paula Leahu — Șeica Mare; locul II — Viorica Sopa — Selimbăr; locul III — Maria Slatz — Apoldu de Sus; **băieți:** locul I — Aurel Pamfiloiu — Porumbacu de Jos; locul II — Mihai Guz — Șura Mică; locul III — Nicolae Vișea — Bier-tan.

Ieri, la Sibiu, în meci amical

20.000 de spectatori au ținut să onoreze cu prezența lor primul meci interjudețean desfășurat în municipiul de pe Cibin. Din păcate, însă, ei n-au avut, așa cum ar fi dorit, șansa să aplaude victoria echipei reprezentative a României, deși „tricolorii” au dominat teritorial, și-au creat bune situații de gol, dar au manifestat serioase carente la finalizare, raiță mai vechi a fotbalului nostru. Mîzînd pe forță de penetrație a „vitezistilor” Lăcătuș și Pițurcă, pe predilecția pentru jocul combinativ al lui Hagi și Mateuț, pe dorința de afirmare a proaspătului dinamovist Zare, antrenorul Mircea Lucescu a dat credit total tineretii și ea n-a reușit, poate cu excepția jucătorului de la Sportul studentesc (și el păcătuind, în acest joc, de prea mult individualism), să-i confirme așteptările. Este, aceasta, poate, una din principalele explicații ale ineficienței echipei noastre, încăpabilă ieri după-amiază să înfrîngă o formație care s-a apărut exact, avînd în Zmuda și Wojcicki doi fundași de

netrecut. Și, totuși, jocul de la Sibiu ne-a dezvăluit, încă o dată, tehnica perfectă a lui Coraș, mereu dispus la combinații surprinzătoare, el fiind, alături de Iorgulescu, singurul „tricolor” cu realizări maxime. Repriza secundă a avut același aspect, cu precizarea că, încurajați de ratările românilor, polonezii au ieșit mai curajos la joc, contraatacurile purtate de Smolarek, Komornicki și Jalocha sementînd de cîteva ori panică la poarta lui Lung.

Iată, acum, cele mai „fierbinți” faze ale meciului. În min. 14, găsit de Mateuț, Hagi sutează puternic de la distanță, dar alături de poartă. Peste patru minute, la o degajare inexactă a lui Zmuda, Pițurcă risipește, la 8 m, o ocazie excelentă. În min. 36, același Pițurcă îl încercă pe Coraș, aflat în bună poziție de finalizare. Faza electrică în min. 41 cînd, după o combinație Coraș — Pițurcă, Hagi sutează milimetrice pe lângă poartă. Același Coraș combină rapid cu Hagi (min. 83), dar Boloși — din apropiere — trage imprecis.

România — Polonia 0-0

În min. 59, portarul Cebrat se remarcă la „bomba” lui Suciu, pentru că în min. 65 și 68, Augustin să rateze din situații rarissime. Ultima șansă a golului o are același Augustin (min. 82), care nu nimereste ținta după un șut excelent al lui Coraș, respins în extremis de portarul polonez. Așa cum spuneam, în perspectiva meciului oficial de la Craiova (cu Turcia, miercuri viitoare), jocul „tricolorilor” necesită încă unele corecturi și nu ne îndoiim că Mircea Lucescu va găsi cel mai bun „II”, care să ne aducă prima victorie din preliminariile C.M. Au arbitrat bine Borislav Alexandrov

(Bulgaria), Mircea Salomir (Cluj-Napoca) și Radu Petrescu (Brașov).

ROMANIA: Lung — Rednic, Zare, IORGULESCU, Ungureanu — Mateuț (min. 46, Suciu), BÖLÖNI, CORAȘ, Hagi — Lăcătuș (min. 69, Bozeșan), Pițurcă (min. 46, Augustin).

POLONIA: Cebrat — Pawlak, ZMUDA, WOJCICKI, Ostrowski — Urban (min. 46, Prusik), BUNCOL (min. 71, JALOCHA), Matysik, KOMORNICKI — DZIEKANOWSKI (min. 71, SMOLAREK), Palasz.

Mircea BIȚU

În atenția automobilistilor

Deținătorii de autoturisme proprietate personală sînt informați că, duminică, 31 martie 1985, pot să circule autoturismele cu număr de înmatriculare fără șof, iar în duminicile lunii aprilie vor putea circula după cum urmează: — 7 și 21 aprilie, autoturismele cu număr de înmatriculare cu șof;

mele cu număr de înmatriculare fără șof.

Ținînd seama că la sfîrșitul acestei săptămîni și în perioada de corespunzătoare ale lunii aprilie circulația rutieră se va intensifica, automobilistii amatori trebuie să conducă cu multă prudență, pentru a se readapta condițiilor de deplasare în afara localităților. (Agerpres)

... n p/ ma pre zent preg de n • It voca mente armate frontul 21,50 Includ lui. G SIF „Vre orel 16,4 min iule 11, 17 l r c

Teatr biu pre 18,30 — vina”. biu). De la Asta a.c. giari s fi pr la sed asiste pe s. Mete servici anunță fi cald riabil. să plo va su un d din s raturil fi cup \$ grad xime grade. (Agerpres)

TELEGRAME EXTERNE

• La cea de-a 11-a ediție a Festivalului cinematografic internațional de la Santarem, Portugalia, filmul românesc „Dreptate în lanțuri” a obținut două importante distincții — Premiul special al juriului „pentru valoarea artistică și estetică”, atribuit regizorului Dan Pița și Premiul criticii, acordat actorului Ovidiu Iuliu Moldovan, pentru interpretarea rolului principal.

Juriul a acordat, de asemenea, premiul I („Strugurele de aur”) scurt-metrajului românesc „Coconii de mătase”, realizat de Liliana Petringeanu.

• După cum transmite agenția TASS, în cadrul tratatelor sovieto-americane cu privire la armele nucleare și cosmice, la Geneva a avut loc, miercuri, reuniunea grupului de lucru privind armele strategice.

• Secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, a avut în ultimele zile contacte cu reprezentanții Iranului și Irakului, cărora le-a prezentat propuneri pentru dezamorsarea actualii escalade a luptelor și încetarea ostilităților. El a adresat un apel insistent ambelor părți pentru încetarea imediată a atacurilor asupra obiectivelor civile.

• Agențiile de presă precizează că Javier Perez de Cuellar va face, în perioada 30 martie — 8 aprilie, un turneu în zona Golfului, în cursul căruia va examina din nou modalitățile de soluționare pe cale pașnică a conflictului.

• La Buenos Aires s-au deschis lucrările celui de-al IV-lea Congres al unității latino-americane, la care participă delegații din 20 de state din regiune — informează agenția Prensa Latina.

• În intervențiile lor, reprezentanții Argentinei, Perului, Columbiai, Uruguayului și Venezuelei au condamnat intensificarea curselor înarmărilor, îndeosebi în domeniul nuclear, și tendințele de extindere a ei în spațiul extraatmosferic. Relevând că actuala criză economică și socială gravă cu care se confruntă țările latino-americane este o consecință a spoliierii acestora de către marile monopoluri, vorbitorii au denunțat practicile Fondului Monetar Internațional, apreciindu-le ca fiind o nouă formă de dominație.

• În diferite state indiene continuă acțiunile inițiate de organizația „Medicii împotriva pericolului nuclear”. La Bombay a avut loc un seminar al medicilor în cadrul căruia a fost adoptat un apel la încetarea producției și proliferării armelor nucleare.

• În statul Bengal de Vest a fost organizat un miting de masă. Vorbitorii au relevat cu acest prilej pericolul pe care îl comportă pentru întreaga omenire continuarea curselor înarmărilor, îndeosebi a celor nucleare.

Știri din țările socialiste

Specialiștii din Leningrad au pus la punct o metodă de prelucrare a fosfogipșului rezultat din industrializarea minereului de apatită astfel încât să obțină din acest material rezidual acid sulfuric. Din aceleași reziduuri se mai obțin var și materii prime pentru producția de cărămizi și de lianți.

Tot specialiștii leningradeni au pus la punct o metodă de reutilizare a reziduurilor rezultate din producția de aluminiu. Din aceste materiale se obțin în prezent sodă calcinată, ciment și potasiu.

Consiliul orașenesc din Budapesta a aprobat planul de dezvoltare a capitalei R. P. Ungare în perspectivă, până în secolul XXI. Între altele, se preconizează crearea de centre comerciale moderne la periferiile orașului, lărgirea străzilor în zonele centrale, reconstrucția unor piețe, dezvoltarea rețelei de transport.

Cel mai mare zăcămint de grafit din R. P. Chineză, estimat la 615 milioane tone, a fost descoperit în districtul Luobei din provincia Heilongjiang, din estul țării. Conținutul de carbon al grafitului aflat aici este de 12 la sută. Specialiștii apreciază că existența în zona respectivă a unor cursuri de apă, a drumurilor de acces și a posibilității de aprovizionare cu energie electrică sînt factori care vor favoriza exploatarea zăcămintului.

I. J. T. L. SIBIU

Adresează tuturor cetățenilor din municipiul Sibiu, ce călătoresc zilnic cu troleibuzul invitația de a procura abonamente lunare, cu călătorii nelimitate:

Tariful abonaamentelor este următorul:

	intreg	redus
		(elevi, studenți)
pe o linie	60	35
pe 2 linii	110	60
pe toate liniile	150	

Abonamentele se pot utiliza și pe autobuze pe tronsoane unde circulă în paralel autobuz și troleibuz.

Vanzarea biletelor se face numai în blocuri de 5 sau 10 buc., la chioșcurile proprii ale I.J.T.L. Sibiu la debitele de tutun ale I. C. S. Mărfuri industriale Sibiu și în troleibuze — (cazuri izolate — de la controlori).

Ne adresăm publicului călător ca la urcarea în troleibuz sau autobuz, să aibă biletele necesare, sau abonamentul și să anuleze prin compostare biletul, pentru a se evita aplicarea de contravenții.

— 158 —

OFICIUL NAȚIONAL DE TURISM „CARPATI”
BUCUREȘTI,

prin Oficiul județean de turism Sibiu, organizează **Examenul de reatestare a ghizilor colaboratori externi (atestați și reatestați în 1983) și Examenul de atestare pentru candidații înscriși la cursul de ghizi.**

Examenele se vor desfășura în zilele de 1-4 aprilie 1985.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la O.J.T. Sibiu, Piața Unirii, nr. 4, telefon 1 21 40. — 143 —

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

— Soaită Viorica, întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu; (2436)

— Voicu Ioan, I.P.A. Sibiu; (2438)

— Subțirelu Viorel, I.U.P.S. Sibiu; (2451)

— Nistor Margareta, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu; (2452)

— Sander Wilhelm, cooperativa „Constructorul” Sibiu; (2468)

— Mihai Viorica-Marcela, I.G.S.M.A. Sibiu; (2470)

— Drăgoi Maria, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (2479)

— Lurtz Werner, I.P.A. Sibiu; (2480)

— Dumitru Elena, întreprinderea bere-amidon Sibiu; (2493)

— Birdăhan Mihail, întreprinderea „Independența” Sibiu; (2192)

— Joarză Cornel, I.P.A. Sibiu; (2198)

— Botor Daniela, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (2201)

— Papuc Mariana, cooperativa „Textila” Sibiu; (2227)

— Sarpe Maria, întreprinderea de morărit și panificație Sibiu; (2234)

— Simionescu Maria, întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu; (2235)

— Rogoz Maria, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu; (2241)

— Savu Ioan, întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu; (2250)

— Dan Gheorghe, I.P.L. Sibiu; (2266)

— Tolciu Victoria, I.C.S.M.A. Sibiu; (2268)

— Bloos Ingeborg, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu; (2275)

— Crețu Dumitru, întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu; (2297)

— Munteanu Gheorghe, I.C.S.M.I. Sibiu; (2316)

— Beu Mariana, întreprinderea bere-amidon Sibiu; (2324)

— Popa Maria, întreprinderea „7 Noiembrie” Sibiu; (2332)

— Orend Günter, A.I.C.M. Sibiu; (2334)

— Coman Aurel, întreprinderea „Balanța” Sibiu; (2347)

— Lenghel Marin, I.P.A. Sibiu; (2349)

— Popa Ioan, întreprinderea „Independența” Sibiu; (2356)

— Crețu Ioan, întreprinderea „Vulcan” București; (2359)

— Iordache Ionel, cooperativa „Textila” Sibiu; (2373)

— Bustan Gheorghe, I.U.P.S. Sibiu; (2378)

— Marcu Sorin, I.P.A. Sibiu; (2382)

— Gunesch Mihai, întreprinderea „Electromontaj” Sibiu; (2388)

— Popa Emil, I.P.A. Sibiu; (2389)

— Sirbu Vasile, întreprinderea „Balanța” Sibiu; (2404)

— Surdu Emilian, I.P.A. Sibiu; (2428)

— Damian Marioara, întreprinderea „13 Decembrie” Sibiu; (2433)

Le declarăm nule

VINZĂRI-CUMPARĂRI

• Cumpăr foarte urgent medicamente: Bidocef — tablete și Raveron — fiole. Sibiu, str. Nicolae Teclu 8. (3275)

• Cumpăr medicament Volon A 40. Telefoanele — 5 51 59; 5 51 07. (3229)

• Vind Dacia 1100, stare bună. Sibiu, telefon 2 76 78, zilnic. (3239)

• Vind ataș Simson — MZ. Str. Turismului nr. 8. Copia. (3202)

• Vind frigider, vană (1,75), godin, cuier, bufet, bibliotecă. Telefon 3 30 71. (3170)

• Vind apartament 3 camere, bloc cărămidă, Strand. Telefon 7 22 96. (3157)

• Vind apartament două camere, Calea Dumbrăvii, telefon 1 13 02, după ora 18. (3156)

• Vind sufragerie mahon și dormitor furnir nuc. Piața Cîbin 5, Mănescu, orele 17—18. (3184)

• Vind apartament — două camere, pivniță, etaj I, Hipodrom III, Telefon 2 95 74. (3155)

• Vind casă, Săliște, str. Șteaza, 5. Informații Buia Ilie, Sibiu, str. Ciocîrlei 4. (3182)

• Vind casă în Săliște, str. Foltești nr. 536. Informații nr. 530. (3180)

• Vind apartament — două camere, bucatărie, cămară, baie, pivniță, pod — ultracentral. Vizibil în zilele fără soț, între orele 9—20, str. Tribunei nr. 19, ap. 2. (3179)

• Vind Iskedyl (pentru circulație) — tablete, injecții, picături. Telefon 1 67 07 sau str. Morilor 9 A. (3178)

• Vind Dacia 1300, Sibiu, telefon 3 08 43, orele 17—20. (3178)

• Vind ARO 243 Diesel. Mediaș, telefon 9 23 1 56 94. Informații după ora 18. (3175)

• Vind sticlă furajeră Sibiu, str. Maierilor 34 (Țiglar). (3171)

• Vind Dacia, din depozit, Sibiu, str. Negoi 18 A, Negulei. (3168)

• Vind canapea extensibilă, fotoliu pat, măsuță, birou. Sibiu, telefon 2 83 41. (3135)

• Preiau contract apartament 3 camere (achit diferența). Sibiu, telefon 7 34 17. (3166)

• Vind urgent casă, grădină, Sura Mare 302. Informații Sibiu, str. Rovine 7. (3164)

• Vind casă liberă și grădina. Sibiu, str. Țiglarilor nr. 10. (3177)

• Vind casă — două camere, dependințe, curte, două grădini cu viță-de-vie, pomi, Ocna Sibului, str. Podului nr. 3. Informații telefon 219 sau 265. (3208)

INCHIRIERI

• Primesc familie în gazdă, Sibiu, str. Țiglarilor, bloc B 1, ap. 87, sc. 3. (3186)

• Familie tinăra, fără copii, căutăm garsonieră sau apartament. Informații str. Semaforului, bloc 24, sc. C, ap. 46. (3203)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Cedez apartament două camere, Hipodrom III, central. Doresc două garsoniere. Telefon 3 85 03. (3167)

• Schimb apartament confort I, bloc cărămidă — două camere, bucatărie, dependințe, Hipodrom I, bloc 33, sc. 4, etaj 3, proprietate de stat. Doresc trei camere bloc sau casă

I.L.L. Telefoanele 1 55 64 sau 3 47 93, între orele 18—21. (3270)

• Cedez apartament două camere, confort I, Hipodrom I, bloc P 1. Doresc apartament 2—3 camere decomandate, accept și Valea Aurie. Telefon 1 74 11, orele 10—18 sau 2 30 68 — seara. (3293)

OFERTA DE SERVICIU

• Căutăm femeie serioasă (nefamilistă) pentru îngrijirea a două bolnave. Ofer 2 000 lei lunar plus masă și cazare. Informații telefon 3 42 39, orele 13—18. (3262)

MEDITAȚII

• Pregătesc matematică — treapta I. Telefon 2 95 25. Informații după ora 20. (3172)

ANUNȚURI FAMILIALE

• La aniversarea a 25 ani de căsnicie, copiii, ginerele, nora și nepoții urează părinților AURELIA și NICOLAE COZMA — „La mulți ani!” (3227)

• Cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani, dorim bunei noastre mame ANA POPA din Calvaser — multă sănătate în mijlocul celor dragi.

• Fiecele, ginerii, nepoții Ovidiu și Monica (3237)

• Cu prilejul zilei de naștere și al pensionării, urăm colegului nostru GHEORGHE ALBU — viață lungă și multă sănătate!

• Fiecele, ginerii, nepoții Ovidiu și Monica (3237)

• Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, urăm colegului nostru GHEORGHE ALBU — viață lungă și multă sănătate!

• Fiecele, ginerii, nepoții Ovidiu și Monica (3237)

• Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, urăm colegului nostru GHEORGHE ALBU — viață lungă și multă sănătate!

• Fiecele, ginerii, nepoții Ovidiu și Monica (3237)

• Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, urăm colegului nostru GHEORGHE ALBU — viață lungă și multă sănătate!

• Fiecele, ginerii, nepoții Ovidiu și Monica (3237)

• Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, urăm colegului nostru GHEORGHE ALBU — viață lungă și multă sănătate!

• Fiecele, ginerii, nepoții Ovidiu și Monica (3237)

• Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, urăm colegului nostru GHEORGHE ALBU — viață lungă și multă sănătate!

• Fiecele, ginerii, nepoții Ovidiu și Monica (3237)

• Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, urăm colegului nostru GHEORGHE ALBU — viață lungă și multă sănătate!

• Fiecele, ginerii, nepoții Ovidiu și Monica (3237)

• Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, urăm colegului nostru GHEORGHE ALBU — viață lungă și multă sănătate!

• Fiecele, ginerii, nepoții Ovidiu și Monica (3237)

• Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, urăm colegului nostru GHEORGHE ALBU — viață lungă și multă sănătate!

• Fiecele, ginerii, nepoții Ovidiu și Monica (3237)

• Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, urăm colegului nostru GHEORGHE ALBU — viață lungă și multă sănătate!

• Fiecele, ginerii, nepoții Ovidiu și Monica (3237)

• Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, urăm colegului nostru GHEORGHE ALBU — viață lungă și multă sănătate!

• Fiecele, ginerii, nepoții Ovidiu și Monica (3237)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrație — mica publicitate 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderii poligrafice Sibiu — 4 00 64 —

• Pios omagiu neuitatului CONSTANTIN DURDUȘ la 14 ani de la deces. Familii Ștefan și Durduș (3024)

Anunțăm cu durere în suflet încetarea din viață a scumpei noastre mame și bunicii

PARASCHIVA ROMAN

— 85 ani —

Înmormintarea — joi, 28 martie 1985, ora 13. Plecarea din str. Ștefan cel Mare 20. Stela și Savel (3274)

Sintem alături de colega noastră Elisabeta Frățilă, la marea durere pricinuită de decesul prematur al surorii sale.

Colectivul de muncă (3259)

Regretăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru fin

DORIN COJOCARU

și sintem alături de familia îndoliată.

Nașii — familia Stroe (3285)

Pioasă aducere aminte neuitatului nostru soț, tată și bunice,

ing. MARIAN CUCUTA

— 64 ani —

Comemorarea — vineri, 29 martie, ora 16.30, în str. 1 Mai nr. 33. (3226)

Pios omagiu și neștearsă amintire pentru sufletul bun al celui care a fost

DRAGOMIR ISDRAILA

Comemorarea va avea loc sîmbătă, 30 martie 1985, la București.

Carmen și Mihai cu familiile, Marioara cu copiii și Mircea cu copiii (3272)

Păstrăm vie și neștearsă amintire scumpului nostru fiu, frate și cumnat

NICOLAE TOMA

— 35 ani —

Pe mormint flori și lacrimi pentru tinerețea sa.

(3271)